



# Trianglar

BULLETIN

Nr. 154  
December 2005

---

## En vecka av glädjefylld grupp-påverkan

### *Den nya världstjänargruppens högtidsvecka*

Den 21-28 december vart sjunde år förstärks de lysande stenbocksenergierna, som präglar denna tid på året, av krafter som strömmar in från en än större stjärnbild som lite gåtfullt beskrivits som "vår zodiaks zodiak". En av verkningarna av detta är att dörren mellan människoriket och det andliga riket står vidöppen och speciella inflytanden är tillgängliga som stimulerar och stärker alla som arbetar för att psykologiskt lyfta mänskligheten. Denna gynnsamma period brukar firas som *den nya världstjänargruppens högtidsvecka* och det är dags att fira den nu igen.

En effekt av dessa högtider är att banden mellan de många olika grupperna som tjänar ute i världen stärks magnetiskt från år till år. Det har visat sig allra tydligast i att man ger varandra stöd i arbetet, men också, och mera subtilt, som en subjektiv identifiering med den goda viljans energi som driver dem alla mot ett gemensamt mål. Denna relation kan man skymta i en del radio- och teveprogram av högre kvalitet, nämligen när intelligent, medkännande människor diskuterar speciellt intressanta ämnen mänskligt sett eller som berör människor särskilt mycket. Man kan lätt känna undertonen av tillförsikt och glädje hos den som talar trots att ämnet kan vara både allvarligt och kontroversiellt. Kvaliteten på glädjen är ett gemensamt särdrag hos alla själsinspirerade arbetare – det karakteriserar deras samspel.

Själens mest påfallande egenskap är gruppedvetande och de som uttrycker dess glada inbegripenhet dras automatiskt in under en andlig lags rytm och inflytande som präglar gruppens framsteg. Den gynnsamma resonansen mellan enheterna i en grupp gör att de individuella ljusen smälter samman i ett kollektiv som "glöder" som en enda, koherent levande organism. En levande syntes äger rum när det individualistiska tänkande omvandlas till mottaglighet för gruppintryck och grupputtryckande. När delen fokuseras i helheten fokuseras helheten i sin tur i delen och agerar genom denna del, som är den levande organismen. Triangelnätverket är förstås ett utomordentligt bra exempel på en sådan organism, och varje triangel kan ge levande vittnesbörd om att grupparbetet förstärker snarare än försvagar vår sanna identitet.

Under den här veckan då gruppen får en kraftig påverkan kan triangelarbetare hjälpa till att höja det mänskliga medvetandet så att det kommer närmare den "kärlekens punkt i Guds hjärta" som ger liv åt alla andliga organismer. Det är en tidsperiod när vi speciellt kan sensibilisera oss för intryck från de inre världarna där grupper av upplysta själar vägleder de inkommande tankarna, så att de implementerar det Enda livets vision i mänskliga uttrycksformer. Lucis Trust, som vill stödja detta arbete, håller möten på temat "levande syntes" i New York, Genève och London lördagen den 17 december 2005. Intresserad? Ta kontakt med Lucis Trust, London, för att få veta vad som händer mera under veckan.

## Att få till stånd en upplyst folkopinion

---

Man säger ofta att den allmänna opinionen är nyckfull, den rör sig fram och tillbaka som tidvattnet, den är flyktig, lättpåverkad, leds hit och dit av välorganiserade påtryckargrupper och personer som talar med karisma och charm. Dagshändelsernas dramatik verkar bekräfta detta, eftersom stödet för speciella planer och projekt på lokal eller nationell nivå växer eller avtar beroende på vilken sida som vinner PR-spelet.

Men det är ändå bara en del av sanningen. Om vi ser på opinionen lite mer långsiktigt blir bilden en annan. Vissa idéer sticker ut med tiden liksom ihärdiga krafter mitt i det allmänna, folkliga tänkandet. Det är som om de har ett eget liv och en egen inneboende energi. De blir magnetfält, som drar till sig tankar och är drivfjädern bakom olika handlingar. I dessa första år av vad som kan betraktas som det ömsesidiga beroendets tidsålder ser tankarna på syntes, helhet, enhet, enhet i mångfald, rättigheter och skyldigheter, inflytande och delaktighet, ut så här. De är koherenta fält som en stor del av tankarna roterar kring i alla samhällen. Det är detta som gör vår spirande tidsålder så spännande: för första gången någonsin ser vi början till en världsoption. Denna omfattar oundvikligen också motkrafter, som reagerar på huvudriktningen – liksom de religiösa och politiska grupper som går bärsärkagång mot det syntetiska fältet.

Om vi påminner oss att många av kärnidéerna i världens tänkande bär oberoendets kännemärke, innebär vårt arbete i trianglar att se djupare och fundera över den allmänna opinionens upplysning. Det betyder mindre att se på idéerna och mer på kvaliteterna och atmosfären i det populära tänkandet – i värmen och upplysningen som sänds ut från tankefältet. För att vara mer specifik så är tanken på ömsesidigt beroende och helhet en sak. Att ingjuta den tanken med en anda av god vilja är något helt annat.

För då når tanken på ett ömsesidigt beroende in i varenda aspekt av tanke och känsla, och påverkar hur enskilda individer och samhällen reagerar på problem och kriser. När den goda viljan strömmar genom den allmänna opinionen (som under naturkatastroferna det här året eller som svar på bombningarna i New York, Madrid, på Bali och i London eller som i milleniefirandet och öppnings- och avslutningsceremonierna vid de olympiska spelen) får tankefältet och yttre handlandet frihet, vänlighet och charm. Det är inte frågan om gullig känslsamhet, utan snarare en livets och tillvarons orientering mot den enklaste och mest grundläggande nivån, där individerna känner sig personligen involverade. Tanken på ett ömsesidigt beroende påverkar då hjärtat individuellt och kollektivt. Många människor känner sig i någon mån manade att medverka. De kan identifiera sig med medmänniskor som lider – eller gläds. När den goda viljan dominerar är inte olika uppfattningar splittrande (även om de kan vara nog så starka) eftersom alla delar känslan att man vill uppnå bästa möjliga resultat.

Koncentrerad, organiserad grupp-användning av energin som genereras av tanken är en kraftfull teknik för att skapa en upplyst allmän opinion och en anda av god vilja. Detta är i mångt och mycket vår insats i triangelrörelsen. Genom den magiska länken till våra två medarbetare, som vi skapar varje dag med hjärta och sinne, och till det upplysta nätet av våra med-meditatörer över hela världen, sträcker vi oss uppåt efter inspiration och intryck genom de inre, befriade och upplysta själarna från alla religioner och andliga traditioner. Vår uppgift är alltså att, som grupp, vända det populära tankefältet nedåt och ge vidare ljus och god vilja som vi fått ta emot ovanifrån.

## Kommentarer om nätverket

---

I senaste *Kommentarer om nätverket* (juni 2004) nämnde vi att den grundläggande triangelinformationen finns översatt till flera indiska språk liksom till bulgariska. Nu har vi glädjen att berätta att en av våra medarbetare i Mellanöstern de senaste månaderna hjälpt oss att samordna översättning till arabiska av en hel del litteratur. Detta är ett område av världen där man tidigare intresserat sig mycket litet för Trianglar. Vi välkomnar därför i högsta grad denna positiva utveckling. *World Goodwill Newsletter* (som även finns på svenska *World Goodwill Nyhetsbrev*) översätts och trycks nu också på arabiska, och den kommer att skickas ut till vissa nyckelpersoner och grupper i området. Förändringens vind blåser nu över Mellanöstern och då är det kanske lägligt att Trianglars och World Goodwills atmosfär börjar ge gensvar hos tänkande personer av god vilja i detta viktiga område av världen. Vi kommer förstås att hålla er underrättade om vad som händer i fortsättningen.

Vi fortsätter på temat översättningar. Här vill vi säga att vi sätter stort värde på det hängivna stödet från den internationella grupp som översätter *Bulletinen* från engelska till danska, franska, grekiska, holländska, italienska, polska, portugisiska, ryska, spanska, svenska och tyska. Det är de som gör att *Bulletinen* kan nå medhjälpare över hela världen.

Inom de närmaste månaderna kommer vi att ha annonser inne i tre indiska tidskrifter med andlig inriktning, två på engelska och den tredje på hindi. En av dem kommer också att publicera en artikel på 900 ord (ö.a. den här *Triangelbulletinen* är på ca 2 200 ord) och ett lika långt referat om *World Goodwill*. Och inte nog med det: tre engelska och en sydafrikansk tidskrift med andligt innehåll kommer att ha med artiklar om Trianglar. Känner du själv till några bra och andligt inriktade tidskrifter som följer med sin tid och som skulle vara intresserade av att skriva om Trianglar, hör gärna av dig till oss. Eller du kanske har lust att skriva något själv? Vi hjälper dig gärna med råd och stöd, om du vill.

Sedan början av 2005 kan den som vill registrera Trianglar på *Lucis Trusts* hemsida

göra det även på franska och italienska. Engelska och spanska har funnits sedan allra första början. Så snart det går kommer vi att utöka servicen med flera andra språk. Vi kommer att hålla er underrättade om utvecklingen. För att kunna använda sig av *Triangles Online*, måste man ha tillgång till internet och en egen e-postadress. Vi vill uppmuntra medarbetare som tänker bilda en ny triangel och som talar något av språken ovan att använda sig av denna service. Det är rätt enkelt: efter att du fyllt i ett kort frågeformulär på hemsidan kommer dina uppgifter, såsom namn och adress att läggas upp på en säker hemsida, som du och andra medarbetare kan läsa. Du kan då välja ut likasinnade som du vill arbeta med i en triangel.

De senaste två åren har antalet trianglar, som vi registrerat vid huvudkontoret, minskat. Kan det vara så att medarbetare bildar trianglar utan att registrera dem? Det är förstås inte obligatoriskt att göra det, men om de registreras så skickar vi en serie introduktionsmaterial till nya medarbetare under de fyra första månaderna. Här får de en presentation av arbetet, och vi lägger in dem på vår utskickslista så att de får *Triangles Bulletin*, som kommer fyra gånger om året. (ö.a. för gratisprenumerering av *Bulletinen* på svenska se adressen på sid 4).

Vi håller nog alla med om att som atmosfären i världen ser ut idag, är behovet trängande att väcka människans medvetande till insikt om de högre värdena. Trianglar ger en verklig chans att förändra världen, att bygga en bro i medvetandet genom kraften i det upplysta tänkandet som förbinder de andliga och materiella världarna. En triangel till behöver bara ta några få minuter ytterligare varje dag att utföra. Om du inte kan hitta en eller två andra medarbetare som du kan länka till kan du alltid använda *Triangles Online* eller skriva till oss för att få förslag och råd om hur man bildar trianglar.

Vi vill tacka er så mycket för ert lojala stöd till Trianglar i år och ser fram mot fortsatt samarbete under 2006.

# Att dela grupptankar

Varje år brukar vi ha en specialartikel i bulletinen med reflektioner kring Trianglar. Medarbetare från hela världen skriver till oss och delar med sig av sina tankar. Vi hoppas att ni också blir stimulerade till att dela med er av era egna insikter till de andra i denna världsomspännande grupp.

*Som ålderspensionär märker jag att det inte finns så stora möjligheter att ge fysiskt aktiv service längre. Trianglar har gett mig ett annat sätt att tjäna Planen som är positivt och andligt orienterat. Det ger mina dagar och mina tankar ett fokus liksom en stark känsla av gemenskap med de andra i triangeln och till alla andra som är involverade i detta arbete. I denna övergångsperiod i den individuella och den kollektiva erfarenheten tycker jag att det är en mycket välkommen motvikt att delta i mänsklighetens aktiviteter. Det tjänar som påminnelse om att jag är en del av helheten.*

**USA**

*Att delta i triangelarbetet är en upplyftande övning varje morgon. Att visualisera strömmarna av upplyst, kärleksfull energi fläktas ner över jorden och beröra mänskligheten på deras olika områden av stråvan och få dem att glöda av förnyad energi ger mig hopp att allt till slut kommer att vara gott.*

**Nigeria**

*Att varje dag göra triangelarbetet är en form av att praktisera harmlöshet. För vad kan det vara annars – när man visualiserar ljus och kärlek som strömmar genom nätverket och sipprar in i det mänskliga medvetandet? Harmlöshet som man utövar hela dagen lång blir ett sinnestillstånd.*

**Indien**

*Under det senaste året har jag gett akt på min fallenhet för att förstå betydelsen av Trianglar som ett tjänande av mänskligheten... Jag tror att det arbete vi utför är oundgängligt när det gäller att balansera de negativa och positiva energierna i en värld som är så trög när det gäller att utvecklas i medvetandet.*

**USA**

*En metod att rena själen är den att tre personer bildar en triangel för meditation och bön för att frigöra det inre självet. Att lära känna närvaron av det högre jaget är något som är ytterst viktigt för en lärjunge. Att känna Guds närvaro gör att en studerande kan nå andlig upplysning för att med kärlek tjäna mänskligheten.*

**Ghana**

*Jag deltar i sju trianglar här. Det har varit en mycket fokuserande process att framhärda i varje dags böner, välsignelser och gemenskap. Vi tar vår verksamhet på stort allvar och jag skickar ut nytt material till medlemmar så ofta jag kan. En del av dem har börjat bilda andra trianglar också. Det är meningen att se till att hela energin hos Trianglar ökar och expanderar överallt.*

**USA**

*Fastän en triangel byggs upp av tre personer, så tycker jag det är väldigt svårt att inte låtsas om och föreställa mig skönheten hos de många andra trianglarna som sitter så stilla i nätverket. Liksom vår triangel förstärks och definieras klarare för varje gång den anlitas så expanderar också alla de andra trianglarna, vilket gör att mer ljus och andlig energi kan tränga in i det mänskliga medvetandet.*

**UK**

ISSN 1650-5255

Triangelbulletinen är till för människor av god vilja. Den kommer ut fyra gånger om året på danska, engelska, franska, grekiska, holländska, italienska, polska, portugisiska, ryska, spanska, svenska och tyska. Trianglar är en verksamhetsgren inom Lucis Trust, en organisation som verkar för riktiga mänskliga relationer. Triangelarbetet finansieras enbart genom

gåvor och Bulletinen ges ut kostnadsfritt. Därför är varje gåva – stor eller liten – mycket välkommen. Gåvor till Lucis Trust kan sättas in på postgiro 74267-6, då stöder du den internationella verksamheten. Om du vill bidra till att materialet kan ges ut på svenska kan du använda banknumret nedan.

För mer information:

**TRIANGLES**

1 Rue de Varembe (3è)  
Case Postale 31  
1211 Genève 20  
Schweiz

Suite 54  
3 Whitehall Court  
London SW1A 2EF  
Storbritannien

120 Wall Street  
24th Floor  
New York NY 10005  
USA

**www.triangles.org**

Översättning, layout och utskick: Svenskt Informationscenter för World Goodwill och Trianglar  
Granängsringen 16, 135 44 Tyresö. Hemsida: <http://www.goodwilltriangel.org>  
E-post: [info@goodwilltriangel.org](mailto:info@goodwilltriangel.org) Tel: 018- 53 01 20 (dagtid) eller 08-798 28 78 (kvällstid) Svenskt Informationscenters arbete finansieras enbart genom gåvor. Varje gåva bidrar till att information kan spridas till så många som möjligt. Föreningssparbanken (clearingnr: 8327 nr: 9 994 819 589-7).